
 

Nenechte si ujít! Rekvalifikační kurz 

Personalista podle NSK!  

Chcete pracovat s lidmi?  Líbí se Vám prostředí HR? 

Nabízíme možnost rekvalifikačního kurzu Personalista, 

připravéného dle standardů profesní kvalifikace státem 

garantované Národní soustavy kvalifikací. 

Absolvent programu bude komplexně připraven na 

danou profesi nebo obor díky praktickému tréninku v 

reálných situací z praxe konkrétního studijního oboru. 

Pro více informací se obracejte na: e-shop Everesty a 

paní Kateřinu Tomancovou, 

specialistku akreditovaných programů: 

katerina.tomancova@everesta.cz, tel.: +420 734 315 661 

 

Právní workshop: 

Odpovědnost statutárních orgánů! 

Právní workshop s aktuální tématikou odpovědnosti. 

Víte jak jednat v případě úpadku firmy? Insolvence? 

Střetu zájmů? Ručení za dluhy? Již 19.4. se to dozvíte na 

workshopu vedeném  prestižní advokátní kanceláří 

Schaffer & Partner.  

 
 

Vážení ejčáristé, 

dlouho očekávané jaro je tu. 

Příroda žije, ukazuje svou sílu a 

pracuje na plno. I my se pouštíme 

na plno do práce a programu pro 

Vás. Svěží jarní období tak bude 

naplněno čerstvými poznatky 

v konferenci Neurověda ve 

vzdělávání. 

Se spokojeností vzpomínáme na 

uvolněnou atmosféru posledního 

HR eventu a pilně se připravujeme 

na další. Jarní náladu přeje 

Jan Halm 

Konference Neurověda ve vzdělávání! Už 27.4. v Praze! 

 Díky úspěnosti předchozích ročníků se i letos 

můžete těšit již na třetí konferenci 

Neurověda ve vzdělávání. Tento ročník 

proběhne 27.4.2016 v Praze, v hotelu DUO 

od 9-17 hodin. 

Těšit se můžete na mezinárodní obsazení a 

samozřejmě i české odborníky. Jedním 

z nich je i pan MUDr. František Koukolík, 

přední český neuropatolog. 

Zakoupit vstupenky lze přes e-shop nebo 

kontaktováním paní Lenky Lokvencové, tel. 

734 318 884, lenka.lokvencova@everesta.cz 

 
 Jak jsme si užili HR event Dobrá praxe v práci personalisty? 

 Ve čtvrtek 24.3. proběhl v Praze HR event na téma 

Dobrá praxe v práci personalisty. Účastníci měli 

možnost se zúčastnit workshopu Aktivní nábor 

v praxi v podání pana Zdeňka Vondry i přednášky 

Interní nebo externí vzdělávání pana Ing. Michala 

Černého a nakonec se podílet na diskuzním duelu 

pana Černého a pana Bučka rozebírající výhody a 

nevýhody interního či externího vzdělávání. 

Více o průběhu a probíraných tématech  

najdete na hr-klub.cz. 
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